Světelný meč „CHOOSE YOUR SIDE STAFF“ (RGB):


- Aktivace/zapnutí meče:

Meč aktivujeme stisknutím tlačítka. Tlačítko meče se bíle rozsvítí a ozve se zvuk a žárovka v rukojeti se rozsvítí. Meč je nyní zapnutý a připraven k užívání. 

- Změna barvy čepele:

Meč v sobě ukrývá funkci změny barev. Tu provedete tak že rychle za sebou stisknete 3 aktivační tlačítko a meč změní barvu. Tento proces musí být proveden rychle a ze začátku bude lehce obtížné načasování.

- Efekt kolize/tření a výstřel z blasteru:

Drobné efekty které obohatí zábavu s Vaším mečem. Obě tyto legrácky fungují pouze když je meč zapnutý. Efekt kolize/tření aktivujete tak, že stisknete aktivační tlačítko 2x rychle za sebou. Meč začne bíle zářit a zároveň problikávat, což je doprovázeno zvukovým efektem, jenž zní jako tření čepelí světelných mečů o sebe. 

Pro funkci střelby z blasteru, stačí pouze zmáčknout aktivační tlačítko, což spustí zvukový efekt výstřelu z blasteru, jenž je doprovázeno probliknutím čepele.  

- Vypnutí/deaktivace meče:

Meč vypnete a zároveň deaktivujete stisknutím tlačítka které podržte cca 1 vteřinu. Ozve se zvuk vypnutého lightsaberu, světlo čepele zhasne a meč je vypnutý. 

- Nabíjení:

Meč nabíjíme pomocí USB kabelu, který je součástí balení. Kabel zasouváme do konektoru, jenž se nachází nad aktivačním tlačítkem. Meč nabíjejte pomocí počítače, laptopu nebo televize, nikoliv pomocí adapteru. Mohlo by dojít k vyhoření baterie a poškození meče. 
 
- Připevnění tubusu:

Součástí balení je dutý tubus, který slouží jako čepel pro světelný meč. Tento tubus upevníte tak, že jej zasunete do rukojeti meče a pomocí červíků (šroubků jenž jsou součástí balení), čepel zpevníte tak aby se neviklala. Meč je nyní připraven k šermu. 






